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RAPORT  DE  ACTIVITATE 

privind activitatea desfășurată în anul 2025 

 

 

CONSILIER LOCAL  

PRELIPCEAN GHEORGHE-FLAVIU 

 

 Raportul anual al consilierului local este o obligație prevăzută Codul 

Administrativ dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștință cetățenilor 

activitatea desfășurată  de deliberativul local. 

Pe parcursul anului am participat la toate cele 14 ședințe convocate. 

Premergător datelor desfăsurării ședintelor de consiliu local am pregătit 

dezbaterea proiectelor de hotărâre prin studierea legi la care se face referire în 

preambulul acestora, am purtat discuții cu inițiatorul proiectului, secretarul 

general, șefii compartimentelor de specialitate care au emis avizul, iar dacă am 

avut unele obiecții sau observații le-am dezbătut împreună.  

Am dorit și cred că am reușit, chiar dacă nu în totalitate ca, Consiliul local 

să fie cu adevărat organul deliberativ și nu doar un grup de consilieri care ridică 

mâna pentru a vota proiectele de hotărare.  Pentru aceasta am purtat disculii cu 

ceilalti consilieri de a se pregăti și vota în cunoștință de cauză proiectele de 

hotărâre.  

În calitatea de membru al comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, 

muncă și protecție socială, activități social-culturale, culte, protecție copii, în 

cadrul ședințelor, împreună cu ceilalți membrii, am participat la dezbateri și am 

întocmit rapoarte de activitate. Pe lângă rapoartele de activitate ale comisiei, au 

fost întocmite rapoarte de avizare ale proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii. 

Acestea vizează activitatea de asistență socială, delegarea de reprezentanți în 

comisia de administrație și alte comisii din cadrul Școlii, denumirea rețelei 

unităților de învățământ, rectificări ale bugetului local care vizau alocarea de 

sume pentru învățământ, cultură sau obiective social-culturale.  

Toate aceste rapoartele au fost prezentate ulterior în ședințele 

deliberativului local iar proiectele de hotărâri vizate au fost adoptate.   

Cred că, în această perioadă, în calitatea mea de consilier local, am 

actionat cu corectitudine, cu respectarea legii și în folosul comunității.  

Poate nu am reușit întotdeauna să aduc în dezbatere toate problemele 

dorite de cetățeni, dar cele care au fost ridicate în discuțiile cu aceștia le-am 

supus atenției Consiliului Local și executivului. 

  

 

Horodnic de Jos, 

23 martie 2026            

                                                                                                Semnătura,     

                                                                                  Prelipcean Gheorghe-Flaviu 


